

## KALEIDOSKOP kulture

### „Od Save do Save“ @ Trg galerija

25-27.09.2020. Trg Galerija

Dragi volonteri i volonterke,

Treća sedmica Kaleidoskopa kulture je posvećena vizuelnoj **umetnosti**, te će ljubitelji iste imati priliku da uživaju u programu „Od Save do Save“ na Trgu Galerija od 25. do 27. septembra 2020.

Kolekciju Galerije Matice srpske čine, između ostalog, i nekadašnje kolekcije pojedinaca, kao što su porodična zbirka Save Tekelije, kolekcija Miloša Bokšana, ali i savremena kolekcija Save Stepanova.

Sve one se na poseban način „uklapaju“ u kaleidoskop Galerije Matice srpske, a kroz program [Od Save do Save – privatne kolekcije pod krovom Galerije matice srpske](#) biće interpretirane na različite načine.

Volonterski angažman je potreban sva tri dana na sledećim aktivnostima:

#### PODRŠKA OKO PRIDRŽAVANJA PREVENTIVNIH ZDRAVSTVENH MERA:

- Podela maski posetiocima, upoznavanje prisutnih sa merama predostrožnosti;

#### PRODUKCIJA:

- Podrška u pripremi i realizaciji programa kroz podršku producerskom timu – aktivnosti na tehnicu, protokolu, organizaciji prostora i slično;

#### KUSTOSKA VOĐENJA

- Podrška kustoskim vođenjima kroz zbirke u galerijama:

Kaleidoskop kulture je platforma Fondacije „Novi Sad 2021 – Evropska prestonica kulture“ koja povezuje umetnike, ustanove kulture, nevladine organizacije, građane, odnosno publiku iz Novog Sada i okoline i posetioce našeg grada. Delo je zajedničkog kreiranja prostora i programa kulture koje, kroz različite umetnosti, predstavlja jedinstvenu sliku raznolikosti i bogatstva grada.

U takvom dinamičnom prostoru, gde se kulturni programi odvijaju na najrazličitijim mestima, stvara se novi pogled na savremeno kulturno stvaralaštvo i bogato nasleđe sa građanima u fokusu.

Građani postaju glavni akteri u kreiranju jedinstvene kulturne slike grada kao specifičnog odraza afiniteta publike, čime se zapravo i postiže efekat Kaleidoskopa, kao i njegov osnovni cilj: razvoj publike i povećanje vidljivosti kulturnih programa u gradu.

**Pozivamo volontere da učestvuju u ovom trodnevnom jedinstvenom umetničkom događaju kroz koji se učestvuje, uči i ravnopravno doprinosi realizaciji projekta Evropske prestonice kulture Novi Sad 2021!**